

【一歌一故事】

作者: Paradoxes

Powered by [紙言](#)

Katrina

他和她是中學同學，從中一開始已經同班，甚至還做過不下兩年的「鄰居」。她一直是級花，追求她的人若排成一條直線，相信可以從屯門排到入元朗，同時，她也是一個成績極好的高材生，每年年尾皆會見她從校長手上接過獎學金，然後對台下嫣然一笑，面上的笑靨，酒窩往往都會迷倒不少男生，毒男自然不在話下，甚至連一眾女孩公認的男神都拜倒在她的石榴裙下。而他也不差，雖然未入男神之列，但也未潦倒得被標籤為毒男之流，從中一開始，他的面上就已經架著一副黑色的眼鏡，天生帶金的頭髮，米七身材，不過不失的造型曾為他帶來三次戀愛的機會，但他也不以為然，一一婉拒，因為他不知在甚麼時候發覺自己竟然愛上了她，為了她，他願意犧牲那三次機會。有希望嗎？他常偷望她，然後心中迄自想著。他回想過去幾年，他不是沒有嘗試過跟她暗示，但對方卻彷彿完全不明瞭他的心態般，她只是一直當他是知心好友，無論大至讀書上的壓力，家庭的爭執，甚至小至與好朋友爭拗午餐要吃甚麼都會跟他分享，然而，他希望的卻不單單是如此，他希望可以牽著她的手，在無人的海濱旁漫步，投入完全只屬於他們兩人的世界。但，這個幻想終究是幻想，愈接近DSE，就意味著沒有她的日子很快就會到來。中六的某一天晚上，他如常地望著已經幾乎被揭爛的ECON書發呆，腦海中全是她在學校時的情影，她的一舉一動，他都一一看在眼底中。想著想著，跌崩了一角的IPHONE螢幕亮起了。是她。他認為會誤會有人找自己，而如狼似虎般撲向電話的人往往就只有毒男。所以他毫不意外地拿起電話，準備看看WHATSAPP的內容。「HEY，你是不是和阿明很熟的啊？」螢幕上顯示著這幾個小字。阿明？他想著。哦，剛調來坐我身邊的所謂男神吧？新插班的，來老半天也不張口說一句話，小休時就伏在枱上睡，一放學就不見了人影。邊想著邊覆，瞬間，螢幕上已經出現了他的回覆：「還好吧，那傢伙怪怪的，一天的話也就幾句。」沒幾秒，她就捎來了回覆：「他喜歡甚麼的啊？他有拍過拖你知嗎？你知道他有喜歡的人嗎？」他一看，心裏一沉。他沒有直接回覆，只是回了句：「怎麼了？喜歡上人家了？」她也很聰明，學他一樣，不直接回答：「怎麼了？不知道人家的底細就問我這些了？」他心中明白，當一個女孩這樣迴避時，就肯定有些問題了，更何況，他們倆本身是一對無所不談的知己。他沒多說甚麼，因為他感到心中開始泛起一絲的不安，失望。他輕輕鍵入四個字：「我不知道。」可能因為這四個字太過絕，或者她也意識他的心情，她沒有再問下去，甚至，他們倆之間有兩個星期時沒有再互傳WHATSAPP，現實生活中也只是打個招呼就算了。明顯地，她在學校時和那個男神的接觸多了很多，她經常主動找阿明聊天，將他冷落在一邊。他見到她們有說有笑時，心就不期然一痛，就好像給一個無形的兇手狠狠地插了一刀。這一刀，是無法去避，這傷口，是不能去修補，他只能默默去受。在MOCK前的一個晚，他的電話螢幕又亮了。久違不見的她又捎來了一個WHATSAPP。他一愣，沒想到竟然會是她。她現在應該賣力地跟阿明互傳短信才對吧... 點進WHATSAPP，只見WHATSAPP上寫著：「阿明拒絕我了...他狠狠地向我甩一句沒感覺就不再理我了...」他怔了，回道：「不要緊，你還有我呢，我會陪伴你一世的~別想他了好嗎？他不愛你就別痴心了，世上還有很多好男孩值得你去愛的！」然而，得到的回覆別令他心的傷口再一次撕裂，再一次流血。「你陪我一輩子當然好...但我要的不只是知己啊！我要他啊！我要他作我的男朋友啊！唉，即使他不接納我，給拒絕了，但我不會放棄的，我相信跟他相處再久一點的話，他就會喜歡上我，好歹我又算是級花嘛，我真的真的很愛他啊！」他的手無力地垂下，隨意地把手機往床上一掉。他回想起過去六年，她有曾經跟他說這樣痴情的話嗎？怎麼她可以為了一個新來的這樣說？還說很愛很愛他！？想著想著，眼淚不自覺地開始流下來。我對她的痴心，對她的愛是白費了嗎？他腦中想著，任由眼中的眼淚不停地流，雖然哭濕了枕頭，哭濕了衣袖，但他對她的愛卻沒有隨眼淚而流走半分。在啜泣中，他問自己，能等嗎？能等！值得等嗎？值得！殘忍的單戀又怎會是她一個人的專利呢？他想著她天使般的背影，最後，終於下定決心，在WHATSAPP中輕輕敲了兩句歌詞傳送了給她。「殘忍的單戀，非你專利，我覺悟一定晚過你。如果比辛酸，怎跟我比？」

周柏豪 -- 夠鐘

他和她相隔很遠。甚麼很遠？英國和香港嗎？不，他們是在同一所大學裏讀書的。噢，那是因為身家嗎？不，別誤會，他們都是住在港島區的私樓，相距就只有一街之隔。其實把他們隔開是形象。他的樣子很普通，普通得不會讓人給記住。他給人的印象也很模糊，沒有特別之處，成績不算特別好，樣子不算標青，可能比起一般毒男的口才好上些少，但就僅此如止。那她呢？她很外向，也很漂亮，成績不俗，追求者多不勝數，她一舉手一投足都引起無數人的讚嘆，性格也很傻很健談，和任何人都可以很容易熟絡起來，很明顯地就是被標籤成為女神的那一種女孩子。他和她在一次系會的活動中相遇上。他有留意到她，但她卻沒有。原因很簡單，因為她實在很漂亮，很難令人不把目光投到她身上，他當然也是其中一個被她迷倒的男生。即使是被編為同一組，他和她之間不敢有太多的交流，因為他覺得自己連和她做朋友也不配。活動最終都在他們幾乎沒有交談之間中完結。他原本以為事情應該就到此為止，自己也不會再和那彷彿完美般的女孩再有任何接觸，但偏偏，他們卻在一次REU中再次相遇了。活動中大家互眨對方，交流比起初相見時多了幾倍。他竟然忽然覺得自己開始有點愛上她。很TVB吧？的確。你問他愛上她的甚麼？他也沒法說得上，不過愛情一向都是這樣吧！？愛上一個人從來不會只愛上他的某些特點，而是整個感覺。他內心掙扎了很久，到底自己應不應該嘗試下追她呢？在他的心中，她真的很完美，天真的性格，娟好的外貌，健談的特點，他有機會嗎...？在混亂與內心交戰下，他在whatsapp中送出了第一個hi。沒多久，女孩也稍回了一個hi。「嘿，還有興趣搞REU嗎？」男孩興奮地回答。「好啊，你搞！」她道。「不，我怎會叫得動其他人啊！？」男孩指頭在螢幕上飛舞。「你可以的，快在群中說吧！！我和應你！」她回了一句。就在這一來一往的whatsapp中，他和她的距離又拉近了一點。他終於下定決心要追她，同時亦為了和她顯得配一點而開始改變了，衣著變得沒那麼毒，性格變得外向，為的就是令她可以更留意自己。一個月來，大家通宵達旦地WHATSAPP，又一起看戲逛街，形影不離地上課，大家互相噓寒問暖，連別人也以為他們是一對的。最終在沒有太多的花巧，沒有太多的鋪排，沒有太多的偽裝下，男孩鼓起勇氣，在WHATSAPP上鍵入幾隻小字：「我喜歡你，做我的女朋友好嗎？」但WHATSAPP的另一頭卻沉默了。她沒有像以往般秒回，也沒有像以往般在句子最尾配上一兩隻EMOJI公仔，也沒有了一貫的輕鬆語氣。「我們相處那麼短的時間怎能談得上愛？我不能這麼隨意地就做你的女朋友啊！」「那即是怎樣啊？」男孩回覆了她。「相處久一點再算吧！」女孩的回覆是多麼的冷淡，眼明的局外人一看就知男孩其實是沒希望的了。他身邊的朋友聽過他訴苦後的經歷也勸他放棄，但他偏偏就是不聽，他還是一貫的堅持去愛著她。但慢慢的，女孩可能對他已經煩厭起來，對他也不再熱情如初，對他的回禮就只有冷淡的whatsapp回覆甚至沒有回覆。他看著滿版的綠色對話框，他知道是時候走了，他的任務完結了，他默默地鍵入一些字句。另一邊廂，女孩的手機震了。唉，又是他的WHATSAPP，她煩厭地打開了它，準備打發他走。但想不到，男孩的這個WHATSAPP根本不給她機會去回應，因為那只是一句歌詞，一句很能夠形容他心情的歌詞。「夠鐘死心了，當你沉默得高調，當得我歷劫低潮，為何尚要騷擾...」